

# 社会周刊

2015年8月4日 星期二(乙未年六月二十) 市长热线:12345 新闻中心:nyrbzbs@163.com  
南阳报业传媒官方微信 nybycm 第3856期

开展“双创”活动 建设大美南阳

南阳报业传媒集团城市电视——

## 一道亮丽的风景线

讲好南阳故事，倡导文明风尚，提升城市品位，打造智慧城市。

南阳报业传媒集团城市电视自2014年9月试运营以来，紧密围绕市委、市政府中心工作，循环播出了“三个南阳”系列宣传片、“双创”活动宣传片、玉博会及月季节专题片、社会主义核心价值观系列报道、道德模范事迹等，其全天候传播、全方位宣传的特质，凸显了服务全市工作大局的精准定位，为大美南阳、活力南阳、幸福南阳建设营造了良好的舆论氛围。

南阳报业传媒集团城市电视是经市委、市政府批准，市委宣传部主管，以LED彩色显示屏为主体的新媒体视频传媒。其以强烈的动感、艳丽的色彩、逼真的画质及全新的播放模式，已成为城市一道亮丽的

风景线。目前已建成的播出平台有：位于我市境内的高速公路南阳站、卧龙站、双铺站、翟庄站、遮山站出入口，南阳机场出入口，南阳宾馆院内，以及南阳报业传媒集团办公楼墙体共8块LED大屏，总面积达1100平方米，一期投资1000多万元。

这一新型多媒体视频传媒，主要转播中央电视台新闻、娱乐等部分节目，宣传市委、市政府中心工作，推介全市各行业形象，展示知名企业文化，播发各单位专题报道等。

传媒集团直属的城市电视运营单位，将与南阳日报、南阳晚报、南都晨报、南阳报业新媒体中心、南阳网、南阳手机报、社区阅报栏联手打造综合宣传的新媒体平台，实现八大媒体联动，客户的宣传片、专题片、产品广告等可在八大媒体上同期刊播。至目前，南阳报业传媒集团城市电视已与河南赊店老酒股份有限公司、南阳移动公司、南阳鑫融七里香溪等多家企业建立了良好合作关系。

城市电视是南阳报业传媒集团实施媒体融合的重要突破口，是新时期广告宣传的主阵地，是未来媒体发展及广告业发展的强大支撑。

电话:0377-63168777  
网址:www.nyfdm.com  
邮箱:nyfdm@163.com

## 扩大公益宣传 提升文明素质

本报讯 (特约记者王松林 通讯员吴宁) 卧龙区把公益宣传作为提升居民文明素质的有力抓手，投资40余万元建成了2万多平方米的公益广告牌和文化墙，设计制作了形式新颖、美观大气的公益广告，初步达到了公益广告立体化宣传效果，成为提升居民文明素质的新渠道。

该区把辖区主次干道、出入市口、旅游景点、社区庭院、商业街、学校、村部、文化广场等作为重点区域，在内容制作上，围绕培

育社会主义核心价值观、规范道德行为、建设生态文明以及与人民群众生活关系密切的交通、食品安全等方面，以“勤俭节约”、“孝老爱亲”、“助人为乐”、“保护环境”为主题，着眼百姓身边事例，

关注生活点滴细节，让群众时时处处受到教育和引导。各街道也结合自身地理位置和历史文化，打造了各具特色的公益广告和文化巷，令人耳目一新，形成一道亮丽的风景。(63)

**三甲医院 南石肛肠科  
不开刀微创治疗疮**  
(特邀北京、郑州肛肠名医坐诊)  
咨询电话:0377-6086 7086

**放心看眼 三甲南石  
个性化飞秒激光、准分子激光近视  
学生、征兵体检给力补贴最高2000元  
专家手术 最新设备 63556066**



南阳志愿者耿伟昨成功捐献造血干细胞——

## “生命种子”实现完美对接

本报特派记者 段平 实习生 殷晴

全省第500例!8月3日，新野志愿者耿伟在省人民医院成功捐献造血干细胞。

当日7时，在省人民医院血液科，39岁的耿伟面带微笑，躺在病床上进行造血干细胞采集。今年5月27日，经中华骨髓库检索，耿伟与天津一名血液病患者HLA(人类白细胞表面抗原)配型相同。经过高分辨检测和全面体检，他完全符合捐献条件。

采集结束后，省红十字会举行了简短的第500例造血干细胞捐献交接仪式，省红十字会专职副会长何传军为捐献者耿伟颁发了荣誉证书。受助患者所在的中国医学科学院血液病医院的医生介绍了患者的病情，并向省红十字会赠送锦旗，向志愿者耿伟转交了患者的感谢信和礼物。

分离出来的造血干细胞被装进特制的恒温箱，由受助患者所在医院的医护人员即刻护送至天津，并在当天输入等待救助的白血病患者体内。

加入中华骨髓库，成为造血干细胞志愿者，并非偶然。多年来，耿伟一直热衷公益事业。早在1998年，耿伟便参加无偿献血，而每年一次的无偿献血他从未间断过。7年前，耿伟参加无偿献血时，偶然看到捐献造血干细胞可以救人的宣传后，毅然报名加入。

作为一名转业军人、现在新野县民政局当驾驶员的耿伟，始终保有一颗乐观、向上、助人的公益心。2008年5月12日汶川地震发生后，心系灾区的耿伟得知当地需要有驾驶经验的党员志愿者，

(下转B2版)



耿伟捐献造血干细胞后无比欣慰。

本报特派记者 段平 摄

南阳市眼科医院——

## 国际尖端近视手术惠及近视群体

**好消息!** 南阳市眼科医院新引进的国际最新一代鹰视飞秒“U视”全激光个性化近视治疗仪，以“因人施治、量体裁衣”和手术全程无刀的特质确保近视手术更精准、更安全、更快捷、更舒适。截至目前，已有2000余名升学、应征入伍青年通过鹰视飞秒“U视”全激光近视手术，迎来清晰、明亮“视界”。

即日起，北京同仁医院著名屈光手术专家张丰菊、翟长斌教授(每周六、周日)莅临市眼科医院做鹰视飞秒“U视”全激光准分子手术。专家手术预约火热进行中!

咨询电话:63225555 63268661

医院地址:南阳市梅溪路27号

**专科医院 品质保证**

南阳眼视光医院

飞秒手术哪家强 咨询专家宋小康  
已成功手术近30000例(飞秒近4000例)

预约电话:6313 8408 预约须提前7天并缴纳2000元保证金

河南省卧龙岗酒业有限公司  
卧龙玉液酒  
历史记忆 定格1939  
地址:河南省南阳市卧龙区七一路183号  
电话:63036889 63036899

本版编辑 李清玉 周书锁

# 热烈祝贺 南阳报业传媒集团房产交易中心 南阳标新房地产经纪有限公司 挂牌运营

为发挥主流媒体的宣传及经营优势，更好地服务社会、拓展房地产市场发展空间，南阳报业传媒集团特成立房产交易中心(南阳标新房地产经纪有限公司)。公司将发挥全媒体优势，主要开展如下业务：一、南阳本土房地产新盘、尾盘销售代理；二、外埠房产、旅游度假房产(郑州、海南、深圳、珠海)销售代理；三、建立买房数据库，组建看房团。

你建房 我销售 你买房 我团购

地址:河南省南阳市七一路183-1号 电话:0377-63152726 13703776187